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Рятувальники – це справжні герої, 
сміливі і мужні, сильні духом і непохитні 
у вірі. Саме таких навчають і виховують в 
Національному університеті цивільного 
захисту України, одному із найавторитет-
ніших та найстаріших освітніх закладів 
пожежно-рятувального профілю, знано-
му не тільки в Україні, а й далеко за її ме-
жами, єдиному у системі ЗВО нашої дер-
жави, який здійснює підготовку фахівців 
за всіма освітньо-кваліфікаційними рів-
нями й спеціальностями для цивільного 
захисту України та інших країн. 

Історія закладу розпочалася ще в да-
лекому 1928 р. із Всеукраїнських пожеж-
но-технічних курсів, які через два роки 
дістали статус Харківського пожежного 
технікуму, у 1946 році – пожежно-техніч-
ного училища, у 90-х та 2000-х – інститу-
ту, академії. Від 2009 року заклад акре-
дитовано як Національний університет 
цивільного захисту України. Наступного 
року колектив закладу вищої освіти свят-
куватиме своє 95-річчя.

За роки функціонування освітнього 
закладу підготовлено понад 35 тисяч фа-
хівців, серед них – майже 800 спеціалістів 
для Республіки Азербайджан, Таджикис-
тану, Молдови, Грузії, Вірменії. Його ви-
пускники очолювали МНС України та ін-
ших країн, гарнізони пожежної охорони, 
МНС й управління МВС на теренах нашої 
держави та поза її межами. 39 випускни-
ків стали генералами. До слова, один із 
них – генерал-лейтенант служби цивіль-
ного захисту Володимир Садковий упро-
довж багатьох років очолює університет.

Сьогодні у закладі вищої освіти функ-
ціонують 5 факультетів, навчально-нау-
ково-виробничий центр, військова ка-
федра. До складу університету входить 
відокремлений структурний підрозділ 
– Черкаський інститут пожежної безпеки 
імені Героїв Чорнобиля Національного 
університету цивільного захисту України.

Підготовку фахівців здійснюють за 
всіма освітньо-кваліфікаційними та ос-

вітньо-науковими рівнями (бакалавр, 
магістр, доктор філософії, доктор наук). У  
стінах НУЦЗУ курсанти й здобувачі освіти 
опановують дев’ять професій (цивільну 
безпеку, пожежну безпеку, хімічні техно-
логії та інженерію, психологію, екологію, 
технології захисту навколишнього сере-
довища, публічне управління та адміні-
стрування, менеджмент і туризм) за 30 
освітньо-професійними та освітньо-нау-
ковими програмами. 

Сьогодні провідний заклад вищої 
освіти ДСНС у сфері цивільного захисту 
посідає належне місце в конкурентному 
середовищі міжнародної освіти. Курсан-
ти мають можливість стажуватися та на-
бувати фахового досвіду і практичних на-
вичок з ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій за європейськими стандартами 
у країнах далекого зарубіжжя, адже уні-
верситет постійно зміцнює міжнародні 
зв’язки зі спорідненими закладами ви-
щої освіти рятувального профілю. Серед 
партнерів університету – провідні закла-
ди вищої освіти США, Польщі, Болгарії, 
Латвії, Литви тощо. Налагоджено співп-
рацю та укладено угоду з Університетом 
ім. Текірдага Намік Кемал м.Текірдаг, Ту-
реччина. Угоди, які укладаються, перед-
бачають, окрім обміну студентськими 
групами, науково-педагогічними праців-
никами, проведення спільних наукових 
досліджень та участь у Європейських 
програмах фінансування. 

Сьогодні працівники Національного 
університету цивільного захисту України 
продовжують виконувати свої службові 
обов’язки в умовах воєнного часу. Вони 
у складі харківського гарнізону виїжджа-
ють на ліквідацію наслідків ворожих об-
стрілів, беруть участь у розборі завалів, 
допомагають в евакуації постраждалих 
із небезпечних зон, а у вільний від робо-
ти час – активно волонтерять. До волон-
терської благородної місії рятувальники 
університету долучилися ще на початку 
війни. Вони організовують і розвозять 

гуманітарну допомогу та надають пси-
хологічну допомогу і підтримку людям 
похилого віку, з інвалідністю, онкологіч-
ними захворюваннями, дітям. І сьогодні 
у Харкові також як тренери проводять 
навчально-тренінгові заняття з безпеки 
життя і для волонтерів, і для вимушених 
переселенців, і для рестораторів та пер-
соналу супермаркетів, педагогів та пра-
цівників державних і приватних установ 
та організацій. Вихованці університету 
наразі змушені були евакуюватися до 
структурного підрозділу НУЦЗУ – Чер-
каського інституту пожежної безпеки ім. 
Героїв Чорнобиля і там продовжують на-
вчатися. 

Переймаючись надскладною ситуаці-
єю в нашій країні, також виконують свої 
людські обов’язки: долучаючись до бла-
городної акції – здають донорську кров 
для допомоги захисникам України.

Від початку війни рятувальники пра-
цюють у посиленому режимі та готові 
першими простягнути руку допомоги 
тому, кому вона найбільше потрібна. Ко-
лектив Національного університету ци-
вільного захисту України гордий за тих 

молодих українців, які цьогоріч обрали 
провідний заклад освіти системи Мініс-
терства внутрішніх справ України у сфері 
цивільного захисту. Адже саме відпові-
дальні та сміливі громадяни – щирі укра-
їнські патріоти в умовах воєнного стану 
обирають професійний шлях, пов’язаний 
із ризиком для власного життя, присвячу-
ють себе порятунку інших. Так, 10 верес-
ня університет прийняв до своєї родини 
молоде поповнення: першокурсники, 
майбутні рятувальники, присягнули на 
вірність українському народові.

17 вересня рятувальники відзначили 
своє професійне свято. Свято тих, чия 
професія покликана вирішувати складні, 
але шляхетні завдання – рятувати життя 
й здоров’я людей заради нашої спільної 
Перемоги. Слава Україні!
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ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИС Т У УКРАЇНИЦИВІЛЬНОГО ЗАХИС Т У УКРАЇНИ
 У той час, коли військові боронять нашу країну на фронті, українські рятувальники героїчно захищають наше з вами життя від 

наслідків російської агресії,  працюючи в тилу, на лінії зіткнення та тимчасово окупованих територіях. Воїни, які без зброї проти-
стоять ворогу. Під обстрілами, ризикуючи власним життям, рятують та евакуйовують українців, розбирають завали та гасять по-
жежі від ворожих обстрілів, забезпечують життєдіяльність населення заради нашої спільної Перемоги.


